

汪洋对阿曼进行正式访问

新华社马斯喀特11月16日电(记者郑明达、杨元勇)应阿曼国家委员会主席蒙泽里邀请,全国政协主席汪洋13日至16日对阿曼进行正式访问,分别会见内阁事务副首相法赫德、阿曼协商会议主席马瓦利,并同蒙泽里举行会谈。

会见法赫德时,汪洋首先转达了习近平主席对卡布斯苏丹的亲切问候和良好祝愿。汪洋说,友谊与合作始终是贯穿中阿关系的主旋律。去年两国元首宣布建立中阿战略伙伴关系,为中阿各领域合作注入了强劲动力。中方愿加强共建“一带一路”与阿曼“2040愿景”等发展战略对接,挖掘更多合作增长点,推动务实合作提质增效。我们赞赏阿方在涉及中方核心利益问题上坚持正确立场,支持阿方为维护国家主权、安全、发展利益所做的努力,支持阿方在地区事务中发挥更大作用。

法赫德请汪洋转达卡布斯苏丹对习近平主席的亲切

问候。他表示,阿曼十分重视发展对华关系,钦佩中国高质量发展成就,期待“一带一路”合作更加强劲。阿中均秉持不干涉内政和对话解决争端的原则,在重大地区和国际问题上立场相近,阿方赞赏中方维护世界和平与发展的努力,支持中方维护国家主权、安全的举措。

同蒙泽里会谈时,汪洋说,中方始终将阿曼视为在中东海湾地区开展互利合作的重要伙伴,愿与阿曼共同落实好两国元首的重要共识,积极推进“一带一路”框架下基础设施建设、产业园区、能源、创新等重大合作项目,扩大文化、教育、旅游等领域交流,密切在国际和地区事务中的协调合作。

蒙泽里表示,阿中友谊源远流长,今天两国领域的合作都保持良好发展势头。同为亚洲国家,阿方为中国取得的伟大成就感到自豪,愿与中方进一步深化战略互信,加强油气、新能源、产业园区、旅游、文化等领域合作,推动“一带一

路”沿线国家共同振兴丝绸之路。

会见马瓦利时,汪洋介绍了人民政协在中国国家治理体系中的职能作用。汪洋表示,中方愿与阿方密切高层往来,增进政治互信,支持更多有实力的中国企业赴阿曼投资,助力阿曼新型工业化和经济结构转型升级。中国全国政协愿同阿曼协商会议进一步加强沟通合作,不断夯实两国友好关系的社会和民意基础。

马瓦利表示,中国共产党执政70年取得了举世公认的巨大成就,充分说明中国人民选择的发展道路是正确的。阿中政治关系稳固,双方可重点加强“一带一路”框架下的合作,欢迎更多中国企业到阿曼投资,阿方愿为此营造良好环境。

访问期间,汪洋与在阿曼中资企业负责人代表座谈交流,并出席了阿曼-中国友好协会举办的欢迎活动。夏宝龙参加上述活动。



▲11月16日,全国政协机关举办第一次公众开放日活动,约200名高校师生、街道工作人员、退休干部、居民代表等参加。这是参观者在全国政协常委会议厅听讲解员介绍。新华社记者岳月伟摄

陈希在中央党校(国家行政学院)2019年秋季学期第二批入学学员开学典礼上强调

领导干部要带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想

新华社北京11月16日电中共中央党校(国家行政学院)16日举行2019年秋季学期第二批入学学员开学典礼。中共中央政治局委员、中央党校(国家行政学院)校长(院长)陈希强调,要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者。

陈希强调,习近平新时代中国特色社会主义思想是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,领导干部要带头学懂弄通做实,深刻领会对大局大势作出的科学判断,对党和国家未来发展擘画的宏伟蓝图,对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家

治理体系和治理能力现代化指明的战略路径,对党和国家各项事业作出的重大部署,对推进党的伟大自我革命明确的重任,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿的坚定理想信念、真挚为民情怀、高度自觉自信、无畏担当精神,不忘初心、牢记使命,用忠诚干净担当的实际行动,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出应有贡献。

中央有关部门负责同志,中央党校(国家行政学院)校委会(院委会)成员、全体学员和教职工参加开学典礼。中国浦东、井冈山、延安干部学院学员通过视频会议系统同步参加。

(上接1版)近几年,太原全方位、多领域谋划推进了52类305项改革任务,承接落实国家、省级34项先行先试改革事项,均取得较大进展。

“以前咱这儿的农民,有了病习惯扛,实在扛不住才去县城和市里的大医院。现在在家门口就能享受到好服务。”阳曲县东黄水镇卫生院院长董海山说。

村民们享受的医疗“好服务”得益于太原市推进的医疗卫生机构一体化改革,即将县域内县乡两级医疗

机构整合为一个医疗集团,统筹资源,提高诊疗效能。阳曲县村民在乡镇卫生院就能拍X光片,在村卫生室可以做心电图,还能通过远程会诊“看”县医院的专家。

“太原的转型得益于改革,改革释放生产力,改革激发活力。”太原市政府发展研究中心主任王耀武说,全市上下自加压力,“蹚”起脚来摘桃子,改革的彩笔正在绘制太原高质量发展的新画卷。

金砖之光 照亮多边合作

新华社巴西利亚11月15日电(记者彭梓、倪瑞捷)在世界经济发展和国际格局演变的关键时刻,金砖国家领导人第十一次会晤于13日至14日在巴西首都巴西利亚举行。此次会晤中,金砖国家领导人重申了坚持多边主义的坚定立场,肯定了金砖国家互利务实合作成果,强调了建立一个和平、稳定与繁荣世界的共同目标。

主义不断威胁国际合作,金砖国家捍卫多边主义的呼声显得格外有意义。国际上的大事应由各方协商,确保相关方的声音都能被听见,各方共同应对挑战,在这点上金砖国家起到了很好的示范作用。

金砖精神引领多边合作

进入到金砖合作第二个“金色十年”,开放包容、合作共赢的金砖精神,仍将引领金砖各国在多边贸易体制下的深入合作。

在14日发表的《金砖国家领导人第十一次会晤巴西利亚宣言》中,金砖各国重申坚持多边主义,继续努力推动多边体系向更加包容、民主、更具代表性的方向发展,提升新兴经济体和发展中国家在国际事务决策中的参与度。

在为期两天的会议期间,多边主义被各方多次提及,支持与维护多边主义成为金砖国家一致呼声。海外专家普遍认为,在单边主义和保护主义挑战日益严峻的当下,金砖国家高举多边主义旗帜,传递反对保护主义的积极信号,体现了金砖国家的责任与担当,为世界经济发展注入了强劲信心。

阿根廷国际问题专家贡萨洛·托尔迪尼说,当下单边

金砖力量驱动世界经济

金砖国家是世界经济中的重要新兴力量,是近十年全球增长的主要引擎。巴西总统博索纳罗表示,国际金融危机爆发十多年来,新兴经济体稳定全球经济、并为其提供活力的重要意义已不言而喻。

金砖五国人口占全球总人口的比重超过40%,2018年五国经济总量约占世界经济总量的23.52%,贸易总额占世界的16.28%。印度代表、金砖国家工商理事会共同主席昂卡尔·坎沃利表示,金砖国家之间的经济合作还在不断扩大,仍有很大潜力。

拓展金砖成员国间贸易合作有利于加强国际贸易往来。墨西哥工业发展和经济增长研究所所长何塞·路易斯·德拉克斯表示,金砖国家合作是对抗贸易保护主义的“砝码”。

巴西里约热内卢州立大学教授里西奥·桑托罗认为,金砖国家在全球经济中举足轻重,未来也将在世界贸易组织和世界银行改革中发挥重要作用。

墨西哥经济学家、前经济部副部长胡安·卡洛斯·贝

习主席讲话大大提振香港社会止暴制乱的信心

新华社香港11月16日电国家主席习近平近日就当前香港局势表明中国政府严正立场。香港主流舆论及社会各界16日表示,习主席的讲话大大提振了香港社会止暴制乱的信心,香港要将中央的肯定与信任转化为止暴制乱的力量。

《大公报》社评指出,祖国永远是香港最坚强的后盾,就看特区政府如何深刻领会及认真落实习主席的重要指示,采取更有力、更有效、更果敢的行动,维护“一国两制”,保护市民生命与财产安全。香港不能再乱下去了,市民的生命与财产不能再白白损失了,“一国两制”不能再流血不止了。止暴制乱是香港最大的福祉,是民心所向,也是中央对特区的嘱托。特区政府要将中央的肯定及信任,转化为止暴制乱的力量。

香港《文汇报》社评表示,习主席的讲话不仅是对特区行政长官和特区政府的大力支持,也是对广大市民的巨大鼓舞,对暴徒及其幕后支持势力的严厉警告,为特区政府和社会各界止暴制乱带来了巨大信心,注入强大力量。习主席对稳定香港局势提出要求、指路引航,给予特区政府遏止暴力强而有力的支持。市民无惧暴力淫威,挺身而出恢复秩序,政府更须拿出承担和魄力,积极作为,雷厉风行,止暴制乱,恢复法治安定,不负中央和港人的殷切期望。

民建联发表声明表示,习主席在一个重大的国际场合中发表有关讲话,是向全世界清楚表明了中央对落实“一国两制”,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。同时,习主席讲话也显示中央高度关注香港情况,全力支持特区政府及社会各界止暴制乱,对任何激进恐怖暴力,以及挑战“一国两制”原则底线的行为,都不会有丝毫的妥协空间。

全国人大常委会香港特区基本法委员会副主任谭惠珠认为,习主席特别在国际会议上谈及香港问题,是希望国际社会了解中国

政府对香港问题的立场和采取的措施,讲话中也明确指出外部势力不应干预香港事务,长远根绝外部势力干预。

全国政协常委林建岳强调,中央全力支持特区政府止暴制乱,国家始终是香港的强大后盾。习主席的讲话为香港止暴制乱指出了明确的方向,大大加强了香港市民的信心。呼吁香港各界携手同行,遏止暴力,保护家园,推动香港早日转危为安。

港区全国人大代表颜宝铃指出,要完成止暴制乱的最紧迫任务,特区政府、警方、司法机构缺一不可,唯有同心协力、全力以赴、互相配合,香港才会有机会从“乱”走向“治”,才能见到恢复秩序的曙光。

香港新时代发展智库主席屠海鸣撰文表示,在香港暴乱不断升级的关键时刻,国家最高领导人的讲话,发出了止暴制乱、恢复秩序的最强音。习主席对当前香港局势“三个严重”的定性,就是以“底线思维”分析问题,指出了激进暴力犯罪行为的极其危险性,警告暴徒不要玩火自焚。

港区全国政协委员龚永德说,习主席非常关心香港,也显示中央全力支持香港止暴制乱。希望特区政府与市民齐心协力抵制暴力,香港东方之珠的美誉是通过几代人的不懈努力得来,不应毁在这一代手里。

香港广东社团总会永远荣誉主席陈永棋指出,习主席的讲话显示他对香港问题非常关注,希望香港尽快做到止暴制乱。如今暴徒的暴力行为不得人心,全体香港市民应同特区政府团结一致,齐声向暴力说“不”。司法机关也应严判暴徒,绝对不能姑息。

香港特区立法会议员林健锋认为,习主席的讲话充分显示出中央对香港止暴制乱和恢复社会秩序的热切期盼,反映中央对香港的关心与支持,同时对特区政府、执法者、司法机构以及全港市民打气,有助安定人心。

香港暴力犯罪分子必须严惩不贷

止暴制乱、恢复秩序再也容不得半点犹豫。随着暴力行径日益升级,延续五个多月的香港街头闹剧正演变成反社会和反人类的恐怖疯狂,所有关心和热爱香港的人都明白,香港已到了必须严肃法纪的紧要关头,特区政府、香港警方和司法机关需要以最坚定的魄力和行动,对暴力犯罪分子给予最有力的迎头痛击。

习近平主席14日在巴西就香港局势发表的重要讲话,发出了中央政府对香港止暴制乱工作的最强音,并清晰指明了未来工作的方向——继续坚定支持行政长官带领香港特别行政区政府依法施政,坚定支持香港警方严正执法,坚定支持香港司法机关依法惩治暴力犯罪分子。

几个月来,香港暴徒充分诠释了虚伪、冷血和残暴的定义,其愚蠢的表演更暴露了严重的道德缺陷和教育失败。当他们打着“违法达义”的口号挑战法治价值底线,并动辄以“私了”名义无差别攻击普通市民时,香港已不再是一个文明的社会;当刺杀、烧人和攻击致死成为街头屡屡发生的现实却丝毫不见停止迹象时,香港已不再是一个安全的家园。

近一周来,香港暴力的持续升级更令所有人无法正常生活、学习与工作。暴徒们在全港多区疯狂打砸劫掠,瘫痪道路交通,破坏列车轨道,向行进中的列车投掷燃烧弹,占领并将暴力引入校园,妄图私设“法外之地”对抗整个社会,令香港市民生活在无处不在的恐惧之中。社会失范、价值崩塌,香港正处于前所未有的悬崖边缘。

事实上,越来越多的人开始看清,暴徒和幕后煽动者的真正目的从来不是口中所谓的民主和自由,而是面罩遮掩下隐藏的仇恨和扭曲,以及为了政治私利而不择一切手段的卑劣。其严重践踏法治和社会秩序、严重破坏香港繁荣稳定和严重挑战“一国两制”原则底线的行为已是这座城市当下的最大威胁,而不惜以泯灭人性的方式毁掉整个香港,更是赤裸裸的恐怖主义行径,必须彻底铲除。

100多天中,香港警队付出的努力和辛苦有目共睹,作为香港安全与稳定的最重要屏障,长时间的工作已令其身心俱疲,暴徒的攻击更带来致命风险。在此关键时刻,全社会都应团结一心给予警方最坚定的支持,绝不能让抹黑和打压警察的阴谋得逞。

香港各级司法机关更应在法治精神的指引下切实维护社会安定。须知安全是法治的基础,而香港暴力犯罪分子早已突破法律底线,成为香港的恐怖之瘤、罪恶之疮,司法机关要以香港法治和社会秩序、严格依法惩治所有暴徒。任何犯罪都不能在阳光下遁形,法网恢恢,不容有漏。

一个可喜的现象是,香港沉默的大多数终于开始发出正义之声!连日来在香港不同地区,人们对暴徒堵路和破坏社会秩序的行为发起强烈反击,他们自发清理路障、驱赶暴徒,给执法警察鼓励加油,这恰体现了“邪不压正”的真理。未来,希望能有更多市民勇敢站出来,发出更大、更高、更响亮的声音,一起踢走“黑色恐怖”,恢复繁荣和美丽的香港。

新华社香港11月16日电

王岐山出席纪念孔子诞辰2570周年国际学术研讨会暨国际儒联第六届会员大会开幕式

从优秀传统文化中汲取思想智慧 共同造福中国人民和世界人民

新华社北京11月16日电国家副主席王岐山16日在人民大会堂出席纪念孔子诞辰2570周年国际学术研讨会暨国际儒联第六届会员大会开幕式并致辞。

王岐山代表习近平主席、代表中国政府,对会议召开表示诚挚祝贺。王岐山表示,新中国70年的辉煌成就,凝结着当代中国人民的辛勤和汗水,也凝结着中华文明的智慧和精华。中华文明推崇的“小康”“大同”“天下为公”,与今天我们为之奋斗的中国特色社会主义事业息息相通;中华文明推崇的“重民”“安民”等民本思想,与今天我们坚持的“以人民为中心”“全心全意为人民服务”一脉相承;中华文明推崇的“仁义礼智信”,与今天我们倡导的家国情怀、责任担当乃至社会主义核心价值观交相辉映;中华文明推崇的“和而不同”“协和万邦”,与今天我们主张的开放合作、推动构建人类命运共同体的理念思致相因。中华文明始终是中华民族生生不息的源头活水。

王岐山强调,2014年,习近平主席在国际儒联第五届会员大会上发表重要讲话,为弘扬儒学文化和一切优秀传统文化的思想精华,推动不同文明的互学互鉴指明了方向。站在新的历史起点,我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,从中华优秀传统文化中汲取智慧,同时尊重世界上所有文明,为人类文明进步不断作出贡献。要加强交流、互学互鉴,促进各种文明因地制宜、交流互鉴、顺势应势、永续相传。要深入挖掘、兼收并蓄,努力发掘中国和世界上不同时代、不同文化的思想精华,让中华文明更加发扬光大,让人类文明更加绚丽多彩。要寻根溯源,探究本质,进行追本溯源的比较探究,加深我们对世界历史与现实的认识。要与时俱进、创新发展,对不同文明进行比较、鉴别、吸收,从优秀传统文化中汲取思想智慧,共同造福中国人民和世界人民。希望国际儒联以儒学为纽带,走向世界、了解世界,为推动人类文明进步贡献更多智慧和力量。

开幕式前,王岐山与出席开幕式的嘉宾代表集体合影,并与前来参加活动的日本前首相福田康夫、埃及前总理沙拉夫简短寒暄。

金砖机制谱写共赢前景

过去十年中,金砖国家取得了令人瞩目的成绩,在世界范围赢得了良好声誉。在打造第二个“金色十年”征程中,金砖机制将助力谱写金砖合作、南南合作、世界各国互利合作的新篇章。

从此次会晤发表的宣言可以看出,金砖机制正朝着更加完善的方向发展,同时在这一机制框架下,多领域合作正在不断深化。

金砖国家工商理事会在基础设施、制造业、能源、农业等领域开展合作,并努力促进成员国间贸易和投资;金砖国家新开发银行区域办公室开业运营,将有利于该银行拓展业务,在基础设施和可持续发展融资中发挥更大作用;金砖国家女性工商联盟建立,有助于增强女性作为经济增长驱动力的作用;建立金砖国家本币债券基金取得进展……

展望未来,在开放包容、合作共赢金砖精神的指引下,金砖国家必将携手大步迈进成色十足的下一个“金色十年”。

(参与记者:裴剑容、宫若涵、赵焱、吴昊)